
7緑のカーテンコンテスト
　夏の強い日差しを和らげ、周辺温度の上昇を抑える「緑のカーテ
ン」の普及啓発を目的に実施した『緑のカーテンコンテスト』の受賞者
が決定しました。
　緑のカーテンの設置に取り組み、コンテストにご参加いただいた皆
さん、ありがとうございました。

●受賞者コメント…涼しげな薄紫の花も付けます。強風で葉っぱが
傷んでも驚異的に回復し台風には風除けにもなっています。

●受賞者コメント…建物の窓をきれいに覆えるように茎の伸びる向き
を調整し、つるをていねいに巻いた。台風の潮風で一本は枯れてし
まったが残りは元気に成長して沢山の果実を実らせている。ゴーヤ
などに比べて葉の一つ一つが大きいため、遮光効果はとても良く、
建物との間を通り迎える風は涼しくて気持ち良いものだった。

●受賞者コメント…　水やりと肥料やりに気を付けました。また、芽
を留めて枝を増やすようにしました。子どもたちも昨年度から水や
りを毎日しました。登下校時に、花が咲いたり、実ができたりした
ことを観察するなど関心を持つ子どもが多くいました。６～７月に
かけて50個ほどの実がなりました。実は希望する子どもに分けた
り、保育園にもあげたりしました。日差しをさえぎり、涼しさを実
感することもできました。

　加盟店舗はスタート時に256店舗でしたが、随時拡大
しています。興味をお持ちの人は下記または商工振興課へ
お問い合わせください。

問十八親和銀行 営業推進部

　　  ０１２０－３７５－１１４
　●受付時間…平日の午前９時～午後５時30分
　※銀行休業日を除く

加 盟 店 募 集 中加 盟 店 募 集 中

ミ ナ コ イ イ ヨ

　市や市商工会、十八親和銀行では、市内の加盟店で事業の普
及活動を行い、利用者も着実に増加しています。
　利用者からは「初めの登録が少し面倒だったけど、１度登録
してしまうと使い方は簡単で、お財布いらずで楽に買い物が
できるようになった」との声も聞かれました。

利用者も増えています

　「ここはぜひMINAコイン
の加盟店になってほしい！」
というお店をアプリの中で
リクエストしてください。

使いたいお店リクエスト募集

これからアプリを利用する人へ
～登録の際こんな質問がありました～

MINAコインは期間限定のサービスでは
ありません。１％のポイントはチャージ時
にいつでも付与されますし、市内の加盟店で
あればいつでも買い物ができます。

この事業はいつまでですか？

銀行ではすべての手続きは行っていません。
アプリのインストールやアカウント登録は、
ご自身で設定をお願いします。
ご不明な点は、商工振興課へお問い合わせく
ださい。

銀行に行けばすべての手続き
をしていただけますか？

ご自身のメールの設定で迷惑メールを防止す
るための対策を取られている可能性がありま
す。そのフィルターを一時的に解除するか
「minacoin@mail.moneyeasy.jp」からのメ
ールを受信できるように設定してください。

アプリをダウンロードしたが、
アカウント登録の際にメール
が届かない。

最優秀賞 個人部門…松坂 政司さん（加津佐町）

最優秀賞 事業所・団体部門…普賢学園（南有馬町）

最優秀賞 学校部門…南有馬小学校

優秀賞
事業所・団体部門…理容 土橋（口之津町）
●使用植物…パッションフルーツ・ヘチマ・アサガオ

優秀賞
個人部門
吉田 惠順さん（布津町）
●使用植物
　パッションフルーツ・ブドウ

MINAコインで決済する松本市長MINAコインで決済する松本市長

●使用植物…スネイルフラワー

●使用植物…パッションフルーツ

●使用植物…パッションフルーツ

Focus in 南島原
市内各地で行われたイベントやまちの話題をお届けします。

＊まちの話題  南島原タイムトリップ 答え…昭和59年頃の西有家町役場前

　２月１日、電子地域通貨『MINAコイン』のサービスがスター
トしました！
　松本市長は「このMINAコイン事業は『ひと』の流出だけで
はなく、市外へ『おかね』の流出などを抑制し、市内で消費
拡大する施策として関係各者と準備を進めてきた。計画どおり
運用を開始できたことを嬉しく思う」と述べました。
　その後、実際にアプリをダウンロードしてチャージを行い、
近くの加盟店で昼食の弁当をMINAコインで購入しました。

電子地域通貨

ミナコイン

電子地域通貨

ミナコイン

はじめましたはじめました
問商工振興課（西有家庁舎）　☎７３－６６３３問商工振興課（西有家庁舎）　☎７３－６６３３

市民の力で町を元気に！市民の力で町を元気に！
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